

核心的价值在哪,这场给了点答案

科尔继续休战,高速男篮103:88江苏,取得两连胜

依旧没有科尔,高速男篮还是把胜利留住。主场面对江苏,高速男篮的取胜有惊无险,尽管21分的最大领先一度被对手蚕食到个位数,但关键时刻在小丁和陶汉林的里应外合下,球队最终挺过了难关,103:88,高速男篮主场两连胜。全场比赛,丁彦雨航得到23分,陶汉林得到赛季新高的27分,哥俩珠联璧合,几乎让人忘记了伤病席上的科尔。

本报记者 刘伟

有能量,睢冉拼到抽筋

终场哨响,睢冉一屁股坐在了地板上。过了好一会儿,在两位队友搀扶下,他起身准备退场,但没走两步,左腿的抽筋儿,让他又一次痛苦地倒下。全场出战40分钟,睢冉累趴了,作为高速男篮防守最卖力的球员,睢冉的表现很能体现球队整场比赛的拼劲儿。用江苏外教贝西洛维奇和小外援布鲁克斯的话来说,山东队的能量更充足。

“对手更配得上这场胜利,他们对胜利充满了渴望,你从眼神中就能看出来。”下巴上挂着一副金丝边眼镜,看上去文绉绉的贝西洛维奇说道,“我们没有做好准备,我们整个上半场和第三节初陷入了被动,等到我们想追回来,已经晚了。”

尽管高速男篮队员拿出了十足的动力,但这场比赛,球队赢得并不轻快。第三节,球队一度建立起21分的领先,但这点优势很快又被对手慢慢蚕食,最少的时候双方只差六分。整个第三节后半段和第四节,比赛就是在拉锯中度过的。

“我们的人员并不齐整,轮换不足,部分队员甚至打了40分钟。”凯撒说,“说实话,我们赛前也没有想到会赢对手15分,在最艰苦的下半场,小伙子用拼劲儿以及对攻守两端战术良好的贯彻,最终赢得了比赛。”

有核心,小丁一锤定音

客场先后惜败天津和广厦的比赛,高速男篮关键时刻没有主心骨的问题,一度暴露在球迷面前。在科尔缺阵的时候,这个问题,反倒有了答案。本场比赛,正是丁彦雨航最后一节一个关键的三分,浇灭了江苏最后一丝反扑的心气儿。事实上,在对手眼里,小丁和陶汉林这场比赛的表现不亚于两个外援,他们输得心服口服。

“陶汉林在内线打得非常强硬,他

扮演了一个外援的角色,丁彦雨航则在外线接管了比赛。”赛后,江苏小外援布鲁克斯坦言,“尽管我们的内线少了柳伟,我们的主帅胡雪峰因病没能登场,但对手人员也不齐整,这不是我们输球的借口。”

全场拿下27分8个篮板,还被对手赞美了一番的陶汉林,赛后表现得非常低调,“小鲨鱼”把胜利的功劳归结为集体,“大家在比赛中表现出了很强的求胜欲,我得感谢队友在比赛中的无私帮助。尤其像杨力这样的老队员,尽管他们的年龄越来越大,但在球队最需要的时候,还是义无反顾地站了出来。”

陶汉林说的话没错,作为昔日江苏老臣子,杨力面对老东家没有手下留情,9分7个篮板3个助攻3个抢断,奉献出本赛季最出色的一场表现。

有挑战,往客场不好对付

顶过两场硬仗,高速男篮可以稍缓口气。下周三的比赛日,球队轮空,周四全队开赴广东,开启三个客场的漫长征途。赛季至今,高速男篮客场尚未取胜过,科尔伤情目前仍旧不太明朗,能否出战,还得看具体恢复情况。广东一役,高速男篮路途并不平坦。

同一轮联赛,广州客场不敌八一,开局九连败,也是联赛唯一一支一场不胜的队伍。值得一提的是,最近输的两场,广州均是一分不敌对手。借助主场之利,广州势必要捅破不胜的窗户纸,留给高速男篮的挑战可想而知。

还是这一轮,广东客场20分逆转青岛,八冠王底蕴犹在;深圳大胜单外援的新疆,送给对手两连败,实力同样不容小觑。要想在这两个硬茬身上有点想法,没有科尔回归擒王,高速男篮难言取胜。

在形容每赢一场的感受时,凯撒打了个比方,他说每场胜利就好像爬过了一座大山。在客场,“爬山”的难度无疑只会更大,高速男篮还得好好利用这段休整期,准备接下来的硬仗。



凭借着小丁和陶汉林的出色表现,高速男篮取得两连胜。 本报记者 王鸿光 摄

“比惨大赛”又出新结果

福建80:118惨败辽宁



以逸待劳的辽宁队让福建队尝了尝什么叫屋漏偏逢连阴雨。 新华社发

本报记者 刘伟

没有最惨,只有更惨。本轮联赛,在一场比赛中,八一主场一分险胜广州,结束了自己尴尬的开局八连败,将对手推向了开局9连败的深渊。更惨的是,广州最近两场就输了2分,距离胜利咫尺之遥。同广州一样悲剧的还有福建。在长春结束两个加时鏖战,福建队马不停蹄地奔赴本溪,被以逸待劳的辽宁血洗38分,以80:118惨败。

联赛第八轮,福建同吉林鏖战了两个加时,最终7分惜败。比输球更悲剧的是,在这场比赛里,刚刚顶替受伤小外援拜克斯出战的特尔菲尔,又在比赛中受伤离场。按照篮协规定,一支球队常规赛期间拥有两次更换外援的机会,所以,特尔菲尔的更换名额,福建是不能够轻易

使用的,毕竟联赛才刚刚开始。

在这种情况下,福建队只能以单外援,拖着满身疲惫,经受旅途劳顿奔赴辽宁,悲剧,似乎从一开始就注定了。从开场第1分钟,就能明显感觉到福建队防守的松懈。无论是韩德君还是赵继伟,都能毫无压力地突入他们内线得分。进攻端,外援希克森前5次进攻没有一次成功,双腿灌铅,脚下拌蒜成了福建队的真实写照。在体能状态严重不对等,实力又有差距的情况下,福建半场就被打花了,三节过后已经落后40分,比赛早早沦为垃圾时间。

有趣的是,福建的遭遇,正是他们的对手辽宁在上一场的遭遇。上一轮,辽宁队同样是在一场三加时鏖战后赶回主场,结果,快累虚脱的主队不敌上海。职业联赛的残酷性,由此可见一斑。